DR3905_02_2008

MaxiFit

MexaHnyeckmue OUTUHIN C BbICOKUM OOMYCKOM.

MakcvmanbHeI guameTtp dnaHua

T YcTaHOBO4HbI 3a30p
®dnaHewy v .
aKcMMalibHbIN 3a30p
MomeHT 3aTtsxku 6onTta 55-65 Hv S
Homep kntova A/F 19mm

Qvamerpol | MonHas

Pa3mepHbiii | luametp Mydhra Bontbl

OTBEPCTMI | AnuHa YcTaHoBOYHbIN | MakcuManbHbii YnnoTHUTeNbHas
T
pan (mm) (mm) oo (o) [nua x Tonwwa OrgepcTvie thnaua aasop (mm) | 3as0p (mm) HOMEXP;nﬂ:ZMETP npoKknaaKa No.
(A) x (T)
50 PN10:16,
57.0|74.0| 1634 | 59.0 | 124.0 75.0x 4.5 |2.5"BS10 Table ADE, 20.0 40.0 4-M12x115 12392/1 2.7

2" ANSI125
60 PN10:16,

65 PN10:16, 80 PN10:16,
3"BS10 Table ADE,

63.0 | 85.0 | 196.9 75.0 124.0 75.0x4.5 25" ANSI125, 20.0 40.0 4 -M12x115 12392/2 3.5
3" ANSI125

80 AS2129 CD, 80 AS4087 E

80 PN10:16,
3"ANSI125,
85.0 [107.0 2025 | 101.0 | 1240 | 75.0x4.5 |35'BS10 Table AD 20.0 40.0 4-M12x115 12392/3 | 3.7
3.5" BS10 Tabel E

100 PN 10:16,

4" BS10 Tabel AD,
107.0/132.0| 228.0 | 121.0 | 134.0 75.0x45 |4"'BS10Table E, 4" AWWA 20.0 40.0 4-M12x125 12392/4 4.4
€207 D, 100 AS2129 CD,
100 AS4087 E

125 PN10:16, 150 PN10:16
5"BS10 Table A, 5" BS10
Table DE, 6" BS10 Table A,
6" BS10 Table D, 6" BS10
132.0/158.0| 281.5 150.0 134.0 75.0x5.0  |Table E, 6" AWWA C207 D, 20.0 40.0 4 - M12x125 12392/6 5.6
125 AS2129 CD,

150 AS2129 CD,

125 AS4087 E, 150 AS4087 E

150 PN10:16,
6" BS10 Table A,

158.0/184.0| 2812 | 173.0 | 134.0 75.0x5.0 |6'BS10Table D, 20.0 40.0 4 -M12x125 12392/7 6.0
6" AWWA, C207 D,

150 AS4087 E, 150 AS2129 CD,
200 PN10:16, 8" BS10 Table AD,

189.0/212.0| 336.5 202.0 133.0 75.0x5.0 8" AWWA C207 D, 200 25.0 40.0 4 - M12x125 12392/9 8.3
AS2129 CD, 200 AS4087 E

200 PN10:16, 8" BS10

218.0/244.0| 337.8 | 225.0 | 134.0 75.0x5.0 |Table AD, 8" AWWA C207 D, 25.0 40.0 4 -M12x125 12392/10 | 8.3
200 AS2129 CD

250 PN10:16, 250 AS4087 E

2430(269.0| 4015 | 2520 | 1440 | 85.0x50 25.0 50.0 6-Mi2x135 | 1239241 | 109

266.0(295.0| 4021 | 2770 | 1460 | 850x50 |290PN10:16,250 AS4087 E 25.0 50.0 6-M12x135 | 12392112 | 11.4
300 PN10:16,

315.0/349.0| 457.8 | 3290 | 1550 | 100.0x50 |12'BS10TableD, 25.0 60.0 6-Mi2x145 | 12392/14 | 14.8
300 AS2129 CD

Tel:+44 (0)1462 443322 @ Fax:+44 (0)1462 443311

Q ©
o JI KI “ G j o H N so N CRANE info@vikingjohnson.com ® www.vikingjohnson.com
© ®

ACrane Co. Company  46-48 Wilbury Way, Hitchin, Hertfordshire, SG4 OUD. United Kingdom

3a [ononHUTEeNLHOM MHdopmaumen no Bcem uagenuam n yenyram Viking Johnson o6paluaiTech B Halle permoHanbHoe NpeacTaBUTeNsCTBO.




DR3905_02_2008

MaxiFit

MexaHnyeckmue OUTUHIN C BbICOKUM OOMYCKOM.

CraHpapTHas mycdhTa
MOMEHT 3aTsxKu 6onta

Howmep kntoya

55-65 Hv
A/F 19mm

=) AN
—r——————

™ 5
=
YCTaHOBOYHbIN [3a30p

L MakcumanbHbii 3a3op

HomuHanbHbIi Pa3mepHbIii pap Qvametp | MonHas gnuHa Mydra YCTaHOBOYHIH | MakcuManbHbIi BonTbl YnnothutenbHas | Bec
paamep (M) (mm) (mm) Anuna x TonwuHa 3a3op (Mm) 3a30p (Mm) Homep x [luametp | npoknagka No.
MuH. (A) x (T) X Anvra
DN40 47.9 59.5 149.5 190.0 100.0 x 4.5 20.0 40.0 2-M12x180 1637 3.1
DN50 57.0 74.0 154.5 185.0 95.0x4.5 20.0 40.0 4-M12x180 12392/1 3.0
DN65 63.0 85.0 173.5 185.0 95.0x4.5 20.0 40.0 4-M12x180 12392/2 3.6
DN80 85.0 107.0 195.5 185.0 95.0x4.5 20.0 40.0 4-M12x180 12392/3 4.1
DN100 107.0 132.0 224.5 185.0 95.0 x4.5 20.0 40.0 4-M12x180 12392/4 4.8
DN125 132.0 158.0 254.5 185.0 95.0x5.0 20.0 40.0 4-M12x180 12392/6 6.0
DN150 158.0 184.0 280.5 190.0 95.0x5.0 20.0 40.0 4-M12x180 12392/7 6.9
DN175 189.0 212.0 306.5 230.0 130.0x5.0 25.0 50.0 4-M12x220 12392/9 9.4
DN200 218.0 244.0 342.5 230.0 130.0x5.0 25.0 50.0 4-M12x220 12392/10 10.9
DN225 243.0 269.0 367.5 230.0 130.0x5.0 25.0 50.0 6-M12x220 12392/11 12.4
DN250 266.0 295.0 399.5 230.0 130.0x5.0 25.0 50.0 6-M12x220 12392/12 14.6
DN300 315.0 349.0 462.5 235.0 130.0x 5.0 25.0 50.0 8-M12x220 12392/14 19.4
MychTbl ¢ yANMHEHHbIM KOpnycom
DN50 57.0 74.0 154.5 285.0 200.0 x 4.5 20.0 140.0 4 - M12x275 12392/1 | 4.2
DN65 63.0 85.0 173.5 285.0 190.0x4.5 20.0 130.0 4 - M12x275 12392/2 4.8
DN80 85.0 107.0 195.5 285.0 200.0x4.5 20.0 140.0 4 - M12x275 12392/3 5.7
DN100 107.0 132.0 224.5 285.0 190.0x4.5 20.0 130.0 4 - M12x275 12392/4 6.5
DN125 132.0 158.0 254.5 285.0 190.0x5.0 20.0 130.0 4 - M12x275 12392/6 8.2
DN150 158.0 184.0 280.5 285.0 190.0x5.0 20.0 130.0 4 - M12x275 12392/7 9.4
DN175 189.0 212.0 306.5 285.0 190.0x5.0 25.0 110.0 4 - M12x275 12392/9 111
DN200 218.0 244.0 342.5 285.0 190.0x5.0 25.0 110.0 4 - M12x275 12392/10 12.9
DN225 243.0 269.0 367.5 350.0 250.0x5.0 25.0 165.0 6 - M12x340 12392/11 16.9
DN250 266.0 295.0 399.5 350.0 250.0x5.0 25.0 165.0 6 - M12x340 12392/12 19.4
DN300 315.0 349.0 462.5 350.0 240.0x 5.0 25.0 155.0 8 - M12x340 12392/14 [24.8
L
A

CTynEH'-IaTbIe(penyKU,VIOHHbIe) MycOTbI

MoMEHT 3aTsxku 6onta

Homep kntoya

PaamepHbiii pag (Mm)

A/F 19mm

Qvametp

MonHas

Mydphra

>z B
YCTaHOBOYHY
MakcumanbsHpin

. = Bontbl YnnotHutenbHas
YcTaHoBOYHbIM | MakcUManbHbii

Manbiit Topey  Bonbwoii Topey|  (Mm) AnvHa (Mm) | fava x TonwwHa kopnyca Homep x lnametp npoknagka No.

3a30p (mm) 3a3op (mm)
MuH. | Makc. MwuH. |Make.| A B L (A) x (T) X finura Manbi Topel, | BonbLuoi Topey,
57.0 | 74.0 | 63.0 | 85.0 |1154.5/173.5| 210.0 110.0x 4.5 . . 4 - M12x200 12392/1 12392/2 .
57.0 | 74.0 | 85.0 | 107.0/154.5/195.5| 210.0 110.0x 4.5 20.0 40.0 4 - M12x200 12392/1 12392/3 3.9
63.0 | 85.0 | 85.0 | 107.0/173.5/195.5| 210.0 110.0 x 4.5 20.0 40.0 4 - M12x200 12392/2 12392/3 4.2
85.0 | 107.0| 107.0 | 132.0 |1195.5|224.5| 210.0 110.0x 4.5 20.0 40.0 4 - M12x200 12392/3 12392/4 4.9
107.0 | 132.0 | 132.0 | 158.0 |224.5/254.5| 220.0 120.0 x 4.5 20.0 40.0 4 - M12x210 12392/4 12392/6 6.2
132.0 | 158.0 | 158.0 | 184.0 |254.5/280.5| 220.0 120.0 x 5.0 20.0 40.0 4 - M12x210 12392/6 12392/7 7.2
158.0 | 184.0 | 189.0 | 212.0 /1280.5/306.5| 230.0 130.0x 5.0 25.0 50.0 4 - M12x220 12392/7 12392/9 8.8
189.0 1 212.0 | 218.0 | 244.0 |1306.5/342.5| 230.0 130.0 x 5.0 25.0 50.0 4 - M12x220 12392/9 12392/10  |104
218.0 | 244.0 | 243.0 | 269.0 |366.5/367.5/ 230.0 130.0x 5.0 25.0 50.0 4 - M12x220 12392/10 12392/11  |12.0
243.0 | 269.0 | 266.0 | 295.0 |367.5/399.5| 230.0 130.0x 5.0 25.0 50.0 6 - M12x220 12392/11 12392/12 13.8

Cneuudmkauusa matepuana

MydTbl, CTyneH4aTble MydTbl U onaHLbl
3amblkatoLLee KonbLo U KOpnyc COeAUHUTENbHOIO

ycTpoincTea/LleHTpanbHas mydta

BonTbl ¢ T-06pa3Hovi ronoBko/BonTbl
Cranb no BS EN ISO 898-1:1999 Mapka 4.8
Fanku

YyryH ¢ waposuaHbiM rpacutom no BS EN 1563:1997 mapka EN GJS-450-10 Cranb no BS EN 4190:2001 Mapka 4
YnnotHuTenbHasa npoknagkKa

EPDM mapka E no BS EN 681-1:1996, Tun WA, WC.
Nitrile(HuTpunbHas) mapka G no BS EN 682:2002, Tun G

Wan6bl
Hepxagetowas cranb no BS 1449:Yactb 2: 1983 mapka 304S15 crangapt

(J}VIKING JOHNSON

Tel:+44 (0)1462 443322 @ Fax:+44 (0)1462 443311

CRANE info@vikingjohnson.com ® www.vikingjohnson.com

ACrane Co. Company  46-48 Wilbury Way, Hitchin, Hertfordshire, SG4 OUD. United Kingdom

3a [ononHUTEeNLHOM MHdopmaumen no Bcem uagenuam n yenyram Viking Johnson o6paluaiTech B Halle permoHanbHoe NpeacTaBUTeNsCTBO.




